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A Nemzetközi Lepramisszió (The Leprosy Mission International) tagja

Tisztelt Támogatónk!

Szeretettel köszöntöm! Remélem, hogy jól kezdődött az év, és mind Ön, mind szerettei egészségesek a 
járványidőszak ellenére! Kívánom, hogy mindennapjaiban tapasztalja meg Isten gondviselő szeretetét és 
segítségét, áldásait! 

Örömmel végezzük a segítő szolgálatot, melyhez Támogatóink biztosítják a hátteret! Önök nélkül sem-
mit nem tudnánk tenni. Azzal sáfárkodunk, amit Önök ránk bíznak, és minden erőnkkel, tudásunkkal ezt 
a legeslegmegbízhatóbban és legjobban szeretnénk mindig tenni! Köszönjük, hogy az első két hónapban 
küldött adományaik lehetővé tették vállalt projektjeink első részleteinek elküldését. Ezért nagyon hálásak 
Bangladesben, Indiában, Kongóban és Mianmarban betegeink és munkatársaink! Köszönjük Önöknek ezt 
a megerősítő és biztató kezdetet!

Szeretettel kérem szíves támogatásukat. Most kongói szűrési programunkat szeretném kiemelni, mint 
amire a mostani adakozással kérjük segítségüket Sankuru tartomány Kole területére. A program neve: 
„Lepramentes falvakat Koléban!”

 2035-re szeretné elérni az Egészségügyi Világszervezet (WHO), vele együtt pedig minden lepraszervezet 
a világon, hogy addigra ne legyen több új diagnózis, vagyis senki ne betegedjék meg a lepra kórokozójától 
a Földön! Mindössze 11 év van hátra addig, és ijesztően közelinek tűnik ahhoz képest, hogy ma is évente 
átlagosan minden második percre jut egy újabb lepradiagnózis, akik közül minden ötödik egy gyermek!

A cél kijelölése ugyanakkor világos útmutatás is egyben! Minél több szűrésre van szükség, hogy minél 
többekről minél korábban meg lehessen állapítani a fertőzöttséget! 

Kongóban ezen a területen is van vállalásunk. Mérhetetlenül összetett, nehéz része ez a lepramun-
kának! Óriásiak a távolságok (elég csak Kongó méretére tekinteni!), rendkívül rosszak a közlekedési kö-
rülmények, nincsenek járható utak oda, ahol talán még soha nem járt egészségügyi csapat, és évtizedek 
óta elhanyagolt állapotú leprabetegek húzódnak meg a kis kunyhókban vagy bozótosban. Munkatársaink 
hősiesen végzik a „felderítést”!



Ma már kiváló, nagyon hatásos  gyógysze-
rek állnak rendelkezésre. Az első bevétel után 
24 órán belül leáll a fertőzöttség, és attól kezd-
ve gyógyul a beteg! Néhány hónapnyi szedésre 
van szükség ahhoz, a beteg állapotától függő-
en,  hogy teljesen kitisztuljon a szervezetéből a 
kórokozó. Ezért is tarthatatlan, hogy kezeletle-
nül maradjanak leprabetegek a Földön! 

Vagyis az első jelek után kezdett gyógyszere-
zéssel TELJESEN NYOMTALANUL, BÁRMILYEN 
MARADANDÓ KÁROSODÁS NÉLKÜL élhet a 
személy, ANÉLKÜL, HOGY BÁRKI IS MEGTUDNÁ 
RÓLA: leprafertőzött volt! 

Zokog a lelkünk a sok- sok elhanyagolt, el-
bujdokolt, évtizedeken át roncsolódó, majd 
megrokkanó, teljesen indokolatlanul megbé-
lyegzett és kirekesztett beteg miatt, hiszen 
ennek az állapotnak nem volna szabad bekö-
vetkeznie! 

A szűrések fontosságát ezért nem lehet eléggé hangsúlyozni, az anyagi-és emberi erőket erre a területre 
is koncentrálni! Nagyon sok munkatársat, mérhetetlen sok időt, fáradságot, úton-létet kívánó, ember-
próbáló ágazat ez!

Tisztelettel és nagy szeretettel kérem kedves Támogatóinkat,  hogy adományaikat a kongói szűrések 
céljára küldjék el! Hálásan köszönjük a betegek és a velük foglalkozó kongói munkatársaink nevében is.

Isten áldását kérem életére. Tisztelettel és szeretettel:

2024. márciusában

Riskóné Fazekas Márta
igazgató


